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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DA COMUNIDADE ESCOLAR 

                       

DATA: 24/9/2012. 
Presentes: Nicanor Cardoso, Sabrina Miranda Covalski, André Luiz Alves, Fernando Gonçalves 

Bitencourt, Romoaldo Rebello Siggelkow, Jeferson Vieira, Nibar Rodrigues, Nilton Calzia França,  

Thamara Cordeiro Gaia 

Pontos discutidos na reunião: Prof. Nicanor iniciou a reunião com o primeiro ponto de pauta: 1)  

Aprovação da ata anterior: A ata da reunião, dia 14/9/2012, foi aprovada. 2) Informes: a) O 

Regimento Interno do Campus São José foi aprovado na última reunião do Conselho Superior, dia 

19/9/2012. Assim que ocorrer a publicação da resolução do Conselho Superior, o Regimento será 

disponibilizado a toda a comunidade acadêmica; b) O Diretor-Geral do Florianópolis mostrou-se 

interessado em expedir ofício conjunto (Campus Florianópolis e São José) para solicitar a 

disponibilidade de transporte aos alunos nos sábados letivos. O Campus Florianópolis fará o 

levantamento das necessidades de seus alunos. Prof. Nicanor informou que está aguardando o retorno 

dos alunos quanto às necessidades para encaminhar os trâmites; c) A equipe da Direção-Geral estará 

participando do Seminário de Planejamento, nos dias 26 e 27 de setembro; d) O Conselho Superior 

compôs comissão para analisar e deliberar as atribuições dos Colegiados no IF-SC. 3) Proposta do 

calendário acadêmico: Prof. Nicanor informou que não foi enviada nenhuma sugestão de alteração da 

proposta do calendário. Após esclarecimentos, foi aprovado o calendário acadêmico proposto pelo 

Conselho de Ensino do Campus São José (em anexo). Informou, também, que foram estabelecidas as 

diretrizes para reposição das atividades pelo Conselho Superior. Terá que ser realizado um plano de 

atividades e cada servidor que aderiu a greve terá que repor, no mínimo, 12 sábados. 4) 

Recomendação referente aos sábados letivos: Prof. Nicanor apresentou a recomendação realizada 

aos docentes para as atividades nos sábados letivos (em anexo). A resposta do Conselho de Ensino 

encontra-se anexa a esta ata. Após discussão, ficou decidido que será expedido documento 

estabelecendo as diretrizes para as atividades a serem realizadas nos sábados letivos pelos docentes, 

como: não realização de avaliações, indicação prévia do conteúdo que será ministrado, as referências 

bibliográficas e o esclarecimento de dúvidas quanto ao conteúdo ministrado, caso necessário, no 

atendimento paralelo. 5) Implantação do Regimento Interno do Campus: Prof. Nicanor informou 

que em consulta ao Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional sobre o período de implantação do 

Regimento Interno aprovado, o mesmo informou apenas que o Regimento aprovado entra em vigor no 

momento de sua publicação. Como a estrutura do Campus, do Colegiado são alterados, Prof. Nicanor 

sugeriu o período referente ao semestre 2012/2 para a implantação, trâmites necessários, sendo a real 

efetivação do Regimento Interno aprovado a partir do semestre 2013/1. Todos concordaram. Para a 

implantação do novo Regimento deverão ser constituídas três comissões: Comissão Eleitoral para as 

Coordenadorias, Comissão Eleitoral para membros do Colegiado do Campus (CCE) e Comissão de 

Elaboração do Regulamento de Funcionamento do Colegiado do Campus. Com a saída do membro 

Humberto, a Comissão que discutirá as prioridades das Funções Gratificadas no Campus São José será 

alterada, retirando o membro Humberto e incluindo Jeferson Vieira. O prazo para a conclusão dos 

trabalhos das quatro comissões será até o dia 1º/3/2013. Não havendo mais nada a tratar, a reunião foi 

encerrada. Eu, Sabrina Miranda Covalski, lavrei a presente ata que vai por mim assinada.   

 

 

 

  


